ВНИМАНИЮ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ
КОМАНДНЫЙ ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ 

ПО ДЗЮДО СРЕДИ ВЕТЕРАНОВ

3 июня в Звенигороде в спорткомплексе "Звезда"   пройдет Командный чемпионат Европы по дзюдо среди ветеранов. 

Дата: 3 июня (суббота)

Место: СК «Звезда» (Звенигород, улица Московская, 47)

Начало соревнований: 11.00

Финалы: 17.00

Трансфер: автобус доставит журналистов от метро «Крылатское» до спорткомплекса и обратно

Время отправления автобусов (метро «Крылатское», выход к Рублевскому шоссе, сбор - около дома № 3 по Осеннему бульвару): 
· 9.15 (белый автобус Merсedes № 248);

· 12.45 (белый автобус Merсedes № 622).
Официальные турниры среди ветеранов появились в календаре Европейского союза дзюдо совсем недавно. Первый чемпионат Европы «для тех, кому за 30» и даже «за 70» прошел в 2003 году в Венгрии. В 2004 году европейские соревнования состоялись в Санкт-Петербурге. В 2005-м ветеранов дзюдо принимал Лондон. В столице Великобритании мужская сборная России стала чемпионом Европы.

Отличительной особенностью нынешнего чемпионата станет наличие призового фонда, учрежденного Национальным союзом ветеранов дзюдо. Россия, как страна-организатор, будет представлена двумя командами. Многие из участников - не только прославленные чемпионы, достигшие самых больших высот в спорте, но и успешные бизнесмены и политики. Пример молодежи подаст, выйдя на татами, Советник Президента России Асламбек Аслаханов.

На данный момент в адрес Оргкомитета поступили заявки на участие от команд Австрии, Великобритании, Чехии, Грузии, Венгрии, Израиля, Италии, Литвы, Румынии, Турции, Белоруссии и Украины. Вместе с командами в Россию прибудут и руководители федераций – они станут участниками Конференции Европейского союза дзюдо, в ходе которой будут обсуждены вопросы развития ветеранского дзюдо на нашем континенте.

Для аккредитации на турнир просим высылать заявки (на бланке организации, с подписью редактора отдела, с указанием ФИО корреспондентов, номера машины, контактного телефона) не позднее 1 июня (включительно).

За дополнительной информацией обращаться 
в Центр общественных связей 
Национального союза дзюдо и Федерации дзюдо России 
к менеджеру по СМИ Курмачевой Екатерине

по  т. (495) 105-72-64, 8-916-226-95-87 

pr_judo@mail.ru,  www.judo.ru
