
ПРОВЕДЕНИЕ  СЕМИНАРА
ПОВЫШЕНИЯ  КВАЛИФИКАЦИИ  ЭКСПЕРТОВ  
В  ГОРОДЕ  АПАТИТЫ

Присвоение аттестационных степеней с 5 КЮ по 3 КЮ осуществляется по результатам экзаменов, которые проводят эксперты ФДР – тренеры, инструкторы, судьи, имеющие квалификацию не ниже 1 ДАНа, успешно прошедшие семинар повышения квалификации не реже одного раза в четыре года и получившие «Сертификат эксперта Федерации дзюдо России по присвоению степеней КЮ». 
        15 мая 2019 года в городе Апатиты будет проводиться семинар повышения квалификации экспертов.
        Для участия в семинаре каждый специалист (тренер, инструктор, судья), имеющий квалификацию не ниже 1 ДАНа и желающий участвовать в семинаре, должен не позднее, чем до 8 мая включительно, переслать по электронной почте kyu-dan@judo.ru следующие данные:
 1.Фамилия, имя, отчество (полное написание).
 2.Номер контактного телефона (желательно мобильная связь).
 3.Адрес электронной почты (E-mail).
 4.Копия «Сертификата» о присвоении ДАНа.
 5.Копия банковской квитанции об оплате взноса участника семинара в  размере 5000 рублей (в случае наличия оплаты членского взноса ФДР за 2016, 2017, 2018 и 2019 годы размер оплаты взноса участника семинара составляет 3000 рублей). 
Для тех, кому необходимо в первую очередь оформить присвоение ДАНа, образец бланка «Представления» можно найти в заключительной части «Положения о порядке аттестационной деятельности  по присвоению квалификационных степеней КЮ и ДАН в дзюдо», размещенном на сайте ФДР (www.judo.ru) в разделе «Дзюдо для всех» в подразделе «Система КЮ и ДАН/документы»; образец бланка банковской квитанции об оплате взноса в разделе «Дзюдо для всех» в подразделе «Система КЮ и ДАН/                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         документы».
Невыполнение условия подачи документов в указанный срок влечет за собой невозможность участия в семинаре.
Все участники семинара должны иметь дзюдоги белого цвета.
Условия командирования на семинар: все расходы по командированию  (проезд, питание, проживание) за счет командирующих организаций.
Бронирование гостиничных номеров осуществляется самостоятельно.
Контакт: 8 (495) 637-07-65, Синельников Вячеслав Михайлович.
ПРОГРАММА
[bookmark: _GoBack]Адрес места проведения: г. Апатиты, ул. Победы, 4 (Дворец спорта «Атлет»)
 

                9.30      Начало семинара. Вступительная часть
  9.30-10.30      Освоение техники 5 КЮ (жёлтый пояс)
10.30-10.45      Перерыв
10.45-12.15      Освоение техники 4 КЮ (оранжевый пояс)
12.15-12.30      Перерыв
12.30-14.00      Освоение техники 3 КЮ (зелёный пояс)
14.00-14.15      Перерыв
14.15-17.00      Сдача экзамена по технике 5 КЮ, 4КЮ и 3 КЮ
17.00-17.15      Заключительная часть.
