
ПРОВЕДЕНИЕ  СЕМИНАРА
ПОВЫШЕНИЯ  КВАЛИФИКАЦИИ  ЭКСПЕРТОВ  
В  САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ

Присвоение аттестационных степеней с 5 КЮ по 1 КЮ осуществляется по результатам экзаменов, которые проводят эксперты ФДР – тренеры, инструкторы, судьи, имеющие квалификацию не ниже 2 ДАНа, успешно прошедшие семинар повышения квалификации не реже одного раза в четыре года и получившие «Сертификат эксперта высшей категории Федерации дзюдо России по присвоению степеней КЮ». 
[bookmark: _GoBack]        13 марта 2021 года в городе Санкт-Петербург состоится семинар повышения квалификации экспертов высшей категории по присвоению степеней КЮ (1-5 КЮ).
        Для участия в семинаре каждый специалист (тренер, инструктор, судья), имеющий квалификацию не ниже 2 ДАНа, имеющий опыт работы в качестве эксперта по присвоению 5, 4 и 3 КЮ не менее 4-х лет и желающий участвовать в семинаре, должен переслать по электронной почте kyu-dan@judo.ru следующие данные и документы:
 1.Фамилия, имя, отчество (полное написание).
 2.Номер контактного телефона (желательно мобильная связь).
 3.Адрес электронной почты (E-mail).
 4.Копия «Сертификата» о присвоении ДАНа.
 5.Копия банковской квитанции об оплате за оформление и регистрацию «Сертификата эксперта» в  размере 5000 рублей (в случае наличия оплаты членского взноса ФДР за 2018, 2019, 2020 и 2021 годы размер оплаты взноса участника семинара составляет 2900 рублей). 
Число участников семинара ограничено. Допуск к участию в семинаре будет даваться в порядке очередности присланных необходимых документов от кандидатов на участие в семинаре, но не позднее 5 марта.  В тот момент, когда все свободные места для участия в семинаре будут заняты, прием документов будет прекращен.
Для тех, кому необходим образец бланка банковской квитанции об оплате за оформление и регистрацию «Сертификата эксперта», его можно найти на сайте ФДР (www.judo.ru) в разделе «Дзюдо для всех» в подразделе «Аттестационная деятельность/документы». 
Дополнительным условием допуска участников является наличие отрицательного результата тестирования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) методом ПЦР, проведенным не ранее 72 часов до проведения семинара.
Все участники семинара должны иметь дзюдоги белого цвета.
Условия командирования на семинар: все расходы по командированию  (проезд, питание, проживание) за счет командирующих организаций.
Бронирование гостиничных номеров осуществляется самостоятельно.
Контакт: 8 (495) 637-07-65, Синельников Вячеслав Михайлович.

ПРОГРАММА
Адрес места проведения: г. С.Петербург, проспект Энгельса д.154 (торговый комплекс «ГРАНД-КАНЬОН» / спортклуб «Лидер-спорт»).
             10.00      Начало семинара. Вступительная часть.
10.15-12.15      Освоение техники 2 КЮ (синий пояс).
12.15-12.30      Перерыв.
12.30-14.30      Освоение техники 1 КЮ (коричневый пояс).
14.30-14.45      Вопросы и ответы по освоению техники 2 КЮ и 1 КЮ.
14.45-16.30      Сдача экзамена по технике 2 КЮ и 1 КЮ.
16.30-17.30      Вопросы и ответы по технике 5, 4 и 3 КЮ.
17.30-17.45      Заключительная часть.
