Регламент Первенства России по дзюдо (КАТА-группа) 
среди юношей и девушек до 15 лет (2007-2008 г.р.)

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Первенство России по дзюдо (КАТА-группа) среди юношей и девушек до 15 лет (2007-2008 г.р.) (далее – Соревнования) являются командными соревнованиями и проводятся в 2-х видах программы в соответствии с правилами соревнований Федерации дзюдо России (далее – ФДР) 
Соревнования проводятся в соответствии с регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 утвержденного Министерством спорта Российской Федерации и Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, а так же с учетом регламента ОРОО «ФДР» по участию и
проведению спортивных мероприятий в условиях сохранения рисков распространения COVID-19
II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Первенство России (КАТА-группа) среди девушек и юношей до 15 лет проводится с 02 по 05 апреля 2021 года, по адресу: Краснодарский край, г. Новороссийск, пр-т Дзержинского, 245.
Комиссия по допуску, Отель «Олимп» г. Новороссийск, пр-т. Дзержинского 241
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III. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К соревнованиям допускаются две команды девушек и две команды юношей от каждого федерального округа, прошедшие отборочный соревновательный этап (Первенство ФО). Дополнительно осуществляется допуск команд, занявших 1 и 2 места в комплексном зачёте на Первенстве России (КАТА-группа) в 2019 году.
В состав команды включаются 9 спортсменов (9 юношей или 9 девушек), руководитель делегации, тренер и судья. В составе команды допускается наличие запасных участников (замены участников производятся только в случае невозможности участия спортсменов из основного состава по медицинским показаниям). Девушки и юноши соревнуются раздельно.
Участники, тренеры и представители команд должны прибывать не позже официального дня приезда. 
На соревнования допускаются спортсмены, имеющие:
- российское гражданство;
- ученическую степень 3 КЮ (сведения о присвоении должны быть отражены в «Реестре присвоенных квалификационных степеней КЮ» размещенном на официальном сайте Федерации дзюдо России - www.judo.ru - раздел «Дзюдо для всех» - «Система КЮ и ДАН»);
- спортивный разряд не ниже II юношеского;
- оригинал договора (полиса) страхования от несчастных случаев, жизни и здоровья в случае отсутствия оплаты членского взноса за 2021 год в установленном ФДР порядке.

- допуск участников, тренеров и представителей осуществляется только при условии соблюдения регламента «ФДР» по участию и проведению спортивных мероприятий в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, (наличие не мнее 2х тестов на предмет отсутствия коронавирусной инфекции и т.д.);
- допуск участников соревнований осуществляется исключительно при условии размещения в официальных местах проживания;
- нахождение участников и представителей делегаций в период всего пребывания на спортивном мероприятии строго ограничивается официальными местами, непосредственно задействованными при организации и проведении спортивного мероприятия;
За нарушение санитарных требований, установленных настоящим регламентом, Дисциплинарной комиссией ФДР может быть рассмотрен вопрос о дисциплинарной ответственности виновных лиц (как физических, так и юридических).


IV. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
02 апреля - день приезда спортивных делегаций.
(Отель «Олимп» г. Новороссийск, пр-т. Дзержинского 241)
10.00 – 18:00  - работа лаборатории по экспресс-тестированию на COVID-19; (Кафе в СК «Патриот», г. Новороссийск, пр-т. Дзержинского 245)
13.00 – 16:00  - семинар судей и тренеров;
15:00 – 18:00 - работа комиссии по допуску (Отель «Олимп» г. Новороссийск, пр-т. Дзержинского 241)
19:00 – 20:00  - взвешивание участников соревнований; (СК «Патриот», г. Новороссийск, пр-т. Дзержинского 245)
20:00   - собрание представителей команд, тренеров, судей;
· подведение итогов работы комиссии по допуску;
· жеребьевка.
Весовые категории участников командных соревнований: 
юноши - 38кг, 42кг, 46кг, 50кг, 55кг, 60кг, 66кг, 73кг, +73кг; 
девушки - 32кг, 36кг, 40кг, 44кг, 48кг, 52кг, 57кг, 63кг, +63кг.

Судьи должны прибывать на семинар не позже времени, указанного в официальном вызове. Судьи должны иметь дзюдоги белого цвета для участия в семинаре. Наличие судьи в составе команды обязательно.

03 апреля – командные соревнования по демонстрации техники
дзюдо 2 КЮ (СК «Патриот», г. Новороссийск, пр-т. Дзержинского 245)
10:00   - начало соревнований.
- по окончании соревнований по демонстрации техники 2 КЮ начнутся предварительные встречи командных соревнований по олимпийскому дзюдо.

04 апреля - командные соревнования по олимпийскому дзюдо (СК «Патриот», г. Новороссийск, пр-т. Дзержинского 245)
10:00   - начало соревнований.

05 апреля - отъезд спортивных делегаций.

V. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Команда-победитель в комплексном зачёте определяется по совокупности результатов выступления в двух видах программы т.е. по общей сумме очков, набранных командой в отдельных видах программы. В случае равенства суммы очков у двух или более команд победитель соревнований в комплексном зачёте определяется по лучшему результату в том виде программы, который проводится в заключительный день соревнований. Производится раздельный подсчёт очков команд юношей и команд девушек.
Стартовые места команд в каждом виде программы соревнований определяются путем компьютерной жеребьевки.
За 1 место в отдельном виде программы команда получает количество очков, соответствующее числу команд-участниц, за 2 место - на одно очко меньше, чем за первое, за 3 место - на одно очко меньше, чем за второе и т. д., а за последнее место команде дается одно очко.

В соревнованиях по демонстрации техники дзюдо каждая команда, прошедшая процедуру контроля документов и допущенная к соревнованиям, участвует в процедуре жеребьевки, в результате которой получает стартовый номер, соответствующий положению команды в стартовом протоколе хода соревнований и последовательности выступления команд в соревнованиях по демонстрации техники.
Порядок выполнения действий при демонстрации техники дзюдо указан в Приложении №1 к настоящему положению.
Технические действия (7 бросков) технического комплекса 2 КЮ демонстрируются одновременно 4 парами спортсменов одной команды, но поочередно одним и другим спортсменами одной пары. Первый участник пары выполняет все технические действия комплекса в том порядке, который определяет руководитель татами, называя технические действия комплекса. После выполнения всех технических действий комплекса одним участником пары далее к демонстрации техники приступает второй участник пары. 
Судейство осуществляют 4 судьи на татами, каждый из которых выставляет оценку одной паре от 0 до 3 баллов каждому из двух спортсменов одной пары за каждое техническое действие. Руководителем татами выставляются итоговые оценки (от 0 до 3 баллов) всей команде за слаженность действий и общее впечатление. Бригада судей меняется на каждую пару команд. При этом необходимо учитывать следующие условия:
Оценки за выступление команды выставляются с момента первого поклона перед рабочей зоной на исходной позиции, согласно схеме 1.
3    балла дается спортсмену за правильное выполнение технического действия;
2 балла дается спортсмену за техническое действие, выполненное с небольшими недочетами:
· небольшая потеря баланса;
· неправильный захват при выполнении технического действия;
· маленькие ошибки при выполнении технических действий с сохранением структуры техники;
1 балл дается спортсмену в случае:
· явное «подыгрывание» со стороны УКЕ (самостоятельное падение);
· полное отсутствие кудзуши;
· выполнение похожей техники (например: окури-аши-барай и дэ-аши-барай);
· потеря равновесия с касанием татами при выполнении техники;
· потерянный пояс при выполнении технических действий;
· нарушения установленного этикета;
«0» баллов дается спортсмену за выполнение действия со значительными ошибками такими, как
· забытая техника (техника не выполнена);
· неправильная техника (выполнена абсолютно другая техника);
· полная потеря равновесия (падение) при выполнении броска;
· ношение твердых и посторонних предметов при выполнении технических действий;
· разговоры между УКЕ и ТОРИ, а также между спортсменами и тренерами (представителями) команд во время демонстрации технических действий.
Если в одной из команд отсутствует пара участников в соревнованиях по демонстрации техники дзюдо, то этой паре выставляются нулевые оценки за демонстрацию техники.
Кроме индивидуальных оценок каждого спортсмена, от Руководителя татами команда получает оценку от 0 до 3 баллов, за слаженность и общее впечатление. 
При оценке общего впечатления баллы снижаются за:
· Неправильно завязанный пояс;
· Неправильно заправленное дзюдоги;
· Не приведённое в порядок дзюдоги после выполненной техники;
· Ярко выраженное отсутствие синхронности при выполнении поклонов, перемещений в рабочей зоне;
· Потеря бандажа и бинтов.

Итоговый результат команд и распределение мест команд определяется по сумме очков, набранных спортсменами каждой команды.
При равенстве суммы очков в соревнованиях по демонстрации техники дзюдо у двух и более команд победитель определяется по результатам демонстрации одной выбранной случайно парой участников из каждой команды четырёх выбранных случайно технических действий основного материала аттестационных требований на присвоение 3 КЮ.

В командных соревнованиях по олимпийскому дзюдо после прохождения процедуры контроля документов всех команд осуществляется процедура жеребьевки, в результате которой каждая команда, допущенная к соревнованиям, получает стартовый номер, обозначающий положение команды в стартовом протоколе хода соревнований.
В командных соревнованиях по дзюдо каждый спортсмен участвует в той весовой категории, в которой он официально взвесился.
Командные соревнования по дзюдо проводятся
· по олимпийской системе с утешением от полуфиналов при количестве команд 6 и более;
· по смешанной системе при количестве команд 5;
· по круговой системе при количестве команд 4 и менее.
Команда, набравшая больше побед, выигрывает командную встречу. При равенстве побед производится подсчет очков (учитывается качество побед). В случае равенства и этих показателей, по жребию определяются 3 весовые категории для повторных поединков, результаты которых определят победителя командной встречи. В жеребьевке участвуют все категории, независимо от наличия или отсутствия заявленных в них участников. Перебарываются те участники, которые боролись в первых встречах.

